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1. Το παρακάτω σήμα σημαίνει: 

 

Α. επιτρέπεται η πορεία σε όλα τα οχήματα 

Β. απαγορεύεται η πορεία σε όλα τα οχήματα 

Γ. απαγορεύεται η πορεία μόνον στα αυτοκίνητα 

Δ. Επιτρέπεται η πορεία μόνον στα αυτοκίνητα 

 

2. Το παρακάτω σήμα σημαίνει: 

 

Α. Ο πεζός πρέπει να σταματήσει 

Β. Ο πεζός πρέπει να πάει αριστερά 

Γ. Διάβαση πεζών 

 

 

 



3. Ταιριάξτε τα σήματα με τις σωστές ερμηνείες: 

 

 

 

 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΤΟ ΚΟΡΝΑΡΙΣΜΑ 

 

 

 

 

 

 

ΔΡΟΜΟΣ ΔΙΠΛΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 

 

 

 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΣΤΑΣΗ ΚΑΙ Η ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ 

 

 

 

 

ΟΙ ΠΕΖΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ 

 

 

 

 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΣΤΑΜΑΤΗΜΑ 



                            Δ. Αφουξενίδης - Μαθηματικός 

Απαγορεύεται η αναδημοσίευση του παρόντος χωρίς την έγγραφη έγκριση του συγγραφέα 

 

     

 

 

 

 


